

# 歡迎您的加入 共揮保育大旗

「好久不見！」是今年8月11日高雄鳥會辦理〈鳥友回娘家〉活動最常聽到的一句開頭問候語，感謝各界貴賓、歷任理事長與鳥友們撥冗出席與會同慶，令場面增色不少，高雄鳥會謝謝各界的愛護與牽成！

當日，鳥友們三五成群或聊往事或說過去或談未來，使整個會場充滿熱鬧溫馨的喜氣，讓同場與會者感受到高雄鳥會會員群因有著同一顆為環境保育奮鬥的心，而永遠凝聚在一起，能夠齊心戮力護地球。慶祝節目場域從鳥松濕地至澄清湖，再移到午餐餐敘會場，謝謝專職與鳥友志工們共同承擔工作，讓活動順利進行、圓滿收場，使參與者收穫滿行囊。

秋高氣爽的日子揭開候鳥遷徙的序幕，鳥友們都已整裝待發，期盼能開心迎接定期來訪的候鳥朋友們。高雄鳥會亦將帶領鳥友們到各地認識這群遠道而來的訪客，各據點戶外觀察行動持續定期辦理不間斷；舉辦北南串聯的寶山、半屏山、禮納里賞鷹觀察活動；開辦水鳥研習班，帶您認識多姿多采的水鳥世界等，讓您鳥功夫大增！



8/11，鳥友們重回早年辦理水鴨季的澄清湖場域，訴說當年的活動盛況與趣事

文／理事長 林傳傑

各地鳥會的環境教育活動也如火如荼地展開，10月10日的琅嶠鷹季「鷹為有你滿心歡喜」、10月19–20日的臺北國際賞鳥博覽會、10月26日高雄鳥會生態季「綠網共生—讓愛傳承」、10月27日雲林鳥會二十週年「小辯鵠論壇」、11月10日高雄鳥會的南方鳥類論壇，都歡迎本會鳥友們前去觀摩。

鳥類救傷志工、濕地服務志工、野鳥調查志工、棲地營造志工、解說導覽志工、教育推廣志工等保育工作，都希望有空閒、有興趣的鳥友們，能依個人的專長與興趣自動報名參與，透過志工服務，學習親身體驗大自然教室的學習樂趣！

高雄鳥會不斷地精進各項作為，嘗試新的挑戰，目的只有一個：匯整全體會員的正向能量，共同為生態保育而努力，保護珍貴且唯一的地球環境！歡迎您加入高雄鳥會，成為本會的一份子，共商保育大計，共揮保育大旗！

林傳傑